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	Řešení originálů z ŠU 9/2023
65 Z.Labai
1.Vh4
(2 body)
66 L.Makaronez
1.Dd2 hr. 2.Df2, 1…g3 2.Dc3+, 1...f5 2.Jc6+, 1…Jg5 2.Db2+, 1…Sc7 2.Sd4+

(5x0,8 = 4 body)
67 Z.Libiš
1.Vxb5+ Kxb5 2.Jc3+ Kc5 3.Ka4 Dxa7X
1.De7+ Dd6 2.exd6 c3 3.b3 Vxa5X
(2x3 = 6 bodů)
68 M.Dragoun
A: 1.Kb4 Vxc6 2.Jb3 Sc3X

B: 1.Dg2 gxf8D 2.Dd2 Dxa3X

C: 1.Kb2 Sc4 2.Ka1 Sxd4X

D: 1.Jc6 g8D 2.Kd4 Dc4X
(4x0,75 = 3 body)
Jen občas chyběla varianta či jedno z řešení, jinak vše jako téměř vždy bez problémů. Gratulujeme devatenácti vítězům s plným počtem 15 bodů!
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